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開　催　日 ：2014（平成26）年9月6日（土）～9月7日（日）

会　　　場　：東北学院大学（土樋キャンパス）

全体テーマ：大学のちから～東北で語り合おう  今、伝えたいこと～

※不参加・無回答については除外しています。

Ⅰ．研究集会のプログラムについて

①基調講演(佐々木俊三氏）について 集計 ％ 基調講演(佐々木俊三氏)について

満足 58 34.7

やや満足 61 36.5

やや不満 40 24.0

不満 8 4.8

合計 167 100.0

②シンポジウムについて 集計 ％ シンポジウムについて

満足 76 49.0

やや満足 61 39.4

やや不満 13 8.4

不満 5 3.2

合計 155 100.0

②シンポジウム（進行管理）について 集計 ％ シンポジウム（進行管理）について

適切 55 64.0

不適切 31 36.0

合計 86 100.0

③JUAMを語ろうについて 集計 ％ JUAMを語ろうについて

満足 18 54.5

やや満足 11 33.3

やや不満 4 12.1

不満 0 0.0

合計 33 100.0

③JUAMを語ろう（進行管理）について 集計 ％ JUAMを語ろう（進行管理）について

適切 12 75.0

不適切 4 25.0

合計 16 100.0
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④ワークショップについて 集計 ％ ワークショップについて

満足 98 66.7

やや満足 39 26.5

やや不満 8 5.4

不満 2 1.4

合計 147 100.0

④ワークショップ（進行管理）について 集計 ％ ワークショップ（進行管理）について

適切 91 94.8

不適切 5 5.2

合計 96 100.0

⑤研究発表Ⅰについて 集計 ％ 研究発表Ⅰについて

満足 91 59.1

やや満足 42 27.3

やや不満 18 11.7

不満 3 1.9

合計 154 100.0

⑤研究発表Ⅰ（進行管理）について 集計 ％ 研究発表Ⅰ（進行管理）について

適切 90 94.7

不適切 5 5.3

合計 95 100.0

⑥研究発表Ⅱについて 集計 ％ 研究発表Ⅱについて

満足 78 55.3

やや満足 45 31.9

やや不満 16 11.3

不満 2 1.4

合計 141 100.0
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⑥研究発表Ⅱ（進行管理）について 集計 ％ 研究発表Ⅱ（進行管理）について

適切 85 97.7

不適切 2 2.3

合計 87 100.0

⑦研究発表Ⅲについて 集計 ％ 研究発表Ⅲについて

満足 60 44.8

やや満足 50 37.3

やや不満 24 17.9

不満 0 0.0

合計 134 100.0

⑦研究発表Ⅲ（進行管理）について 集計 ％ 研究発表Ⅲ（進行管理）について

適切 76 92.7

不適切 6 7.3

合計 82 100.0

⑧研究発表Ⅳについて 集計 ％ 研究発表Ⅳについて

満足 69 58.0

やや満足 40 33.6

やや不満 8 6.7

不満 2 1.7

合計 119 100.0

⑧研究発表Ⅳ（進行管理）について 集計 ％ 研究発表Ⅳ（進行管理）について

適切 65 97.0

不適切 2 3.0

合計 67 100.0
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Ⅱ．研究集会の運営について

①会場について 集計 ％ 会場について

満足 135 80.8

やや満足 27 16.2

やや不満 5 3.0

不満 0 0.0

合計 167 100.0

②運営について 集計 ％ 運営について

満足 148 86.5

やや満足 19 11.1

やや不満 4 2.3

不満 0 0.0

合計 171 100.0

③配布資料・レジュメについて 集計 ％ 配布資料・レジュメについて

満足 122 74.4

やや満足 33 20.1

やや不満 8 4.9

不満 1 0.6

合計 164 100.0
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Ⅲその他

性別 集計 ％ 性　別

男 142 83.5

女 28 16.5

合計 170 100.0

年代 集計 ％ 年　代

20代 13 7.6

30代 39 22.7

40代 54 31.4

50代 46 26.7

60代以上 20 11.6

合計 172 100.0

地区 集計 ％ 地　区

北海道 11 6.4

東北 11 6.4

関東 55 32.0

北関東・甲信越 3 1.7

中部・北陸 24 14.0

近畿 45 26.2

中国・四国 12 7.0

九州・沖縄 11 6.4

合計 172 100.0

職種 集計 ％ 職　種

教員 6 3.5

職員 157 92.4

その他　※ 7 4.1

合計 170 100.0

※その他の内容

役員 2

企業 1

所属 集計 ％ 所属

国立 11 6.4

公立 11 6.4

私立 143 83.6

その他　※ 6 3.5

合計 171 100.0

※その他の内容

団体 2
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